

**男科整形**  
二十年的男科  
来自专业铸就

**阳痿早泄**

滨州市疑难病研究院是国家指定专业男科生殖整形定点医院,有资深专家亲自操作,治疗一步到位。

阳痿早泄180

本院男科是本市唯一一家引进风靡韩国—日本“血流量优化术”和“国际性权威技术—选择性背神经阻断术”治疗阳痿早泄的医院,该微创术是通过高科技技术系统,针对性纠正阴茎血流量,降低生殖器的超长敏感性,20分钟无痛苦,一次性治愈阳痿早泄,见效快,不复发,随治随走,迅速提高夫妻生活质量。

阴茎整形280

本院采用“自身延长术”不添加任何材料,一次性延长数厘米,终生保持,立竿见影,安全无痛苦,不留疤,随治随走。(专家声明:凡在其他医院做过延长无效者,来本院可签协议治疗)

韩式包皮包茎50元

本院采用“无痛韩式美容术”精确定位,一次性10—20分钟完成,专业治疗,包皮包茎,该技术具有不出血,无痛苦,恢复快,可不用拆线,术后整齐美观,不留疤,随治随走。(节假日不休)

专家声明:生殖整形一生只做一次,请选择国家正规医院,技术,效果,安全有保障,凡在其他医院做过延长,阳痿早泄无效者,来本院可签协议治疗。

咨询电话:0543-3225377

滨州市疑难病研究院男科  
地址:滨州市黄河四路渤海八路,九路中段二楼男科。

可定时、可遥控,省时省力更有效

# 环卫灭蝇用上高科技风炮

本报7月21日讯(通讯员 李明 王海亭 孙青山 见习记者 王传宝) 7月21日,记者从市环卫处了解到,市垃圾处理厂可定时、可遥控的除臭风炮近日正式投入使用。据工作人员介绍,风炮主要用于垃圾处理厂的除臭、灭蚊蝇工作,除臭效果比以前的方法更好。

据了解,除臭风炮是环卫处7月10日引进的,将除臭剂雾化喷出,从而起到有效除臭的作用。据垃圾处理厂负责人孙拥军介绍,引进除臭风炮,主要是“考虑到夏天是产垃圾的

高峰期,另外还有些西瓜皮之类含水很多的垃圾,很容易发酵发臭。”孙拥军说,除臭风炮主要用于处理厂里存放、晾晒垃圾的料场。“料场有2000多平方米,堆满了垃圾,一到夏天就很臭。”孙拥军说,“之前我们也有除臭措施,是开着蚊蝇消杀车在料场喷除臭剂,但这种方法喷出的除臭剂不如除臭风炮雾化效果好,也不如风炮喷洒得均匀。”另外,风炮是以电为动力的,“所以也比较蚊蝇消杀车省油。”

风炮是可以定时的。“根据天气情况,定3分钟或5分钟喷洒一次,一

次喷洒15秒,到时间就自己启动工作,这给工作人员省了不少力气。”垃圾处理厂的副厂长张立铭说,“现在平均每天喷洒5升的除臭剂,就能有效改善料场空气,也比以往更加省钱。”另外,风炮也是可以遥控的,“50米以内可以遥控指挥,风炮的喷射距离可达30米,工作人员再也不用顶着大太阳开车除臭了,呆在屋里就可以工作!”孙拥军笑着说。

据悉,喷洒药剂中还含有灭蚊蝇的药剂,可以有效降低厂区的蚊蝇密度,起到净化环境的作用。

## 国家防震减灾科普教育基地授牌

本报7月21日讯(见习记者 王传宝 王景坤) 7月21日,“国家防震减灾科普教育基地”授牌仪式在市委党校举行。

授牌仪式上,省地震局局长晁洪太将“国家防震减灾科普教育基地”的牌子授予了碣石山地震与火山博

物馆。据市地震局监测预报中心副主任杨燕介绍,今年全省共选出了4家竞选国家防震减灾科普教育基地,只有位于无棣县北部的碣石山地震与火山博物馆获得了这项殊荣。授牌仪式后,晁洪太局长进行了防震减灾知识讲座。

## 关注农村食品安全 滨州学院在行动

本报7月21日讯(见习记者 朱耕平) 7月21日,滨州学院安全文化研究中心组织7名大学生在滨城区举行了“山东农村地区食品安全状况调查”的活动。据了解,除了在市

内,他们还将去烟台、寿光、菏泽等地开展调查。

7月21日,在渤海九路等路段,记者看到了一些学生正热情地向农民做调查与访谈。他们是来自滨州学院的大学生。本次活动的带队老师,滨州学院安全文化研究中心主任周江涛表示,食品安全关系到广大人民群众的身心健康和生命安全,通过调查,对于构建食品

安全保障体系,确保人民群众安全健康饮食等具有重要意义。

周主任表示,他希望通过社会调查,能够深入了解广大农民群众对食品安全知识和有关政策法规的知晓和运用情况;了解广大农民群众在选购食品时是否注意过产品的商标、生产厂家、生产日期和保质期,是否购买过“三无”食品,是否有过食品安全事件经历;了解广大农民群众鉴别假冒伪劣食品和不安全食品的能力,并重点考察广大农民群众在经历食品安全事件后的维权能力和应对能力等。

## 结对助学

21日16点30分,市公安消防支队“助学兴教”第二批结对资助活动正式启动。消防支队的26名警官向26名滨城区贫困家庭的孩子发放了资助金,并颁发了“希望工程”结对救助卡。见习记者 李运恒 摄影报道



广告订版电话: 0543-3262626

### 同门 异禀

君威搭载2.4L SIDI发动机全新上市,领先动力科技助推前驱王

目前,国内、亚洲各地其他搭载2.0T SIDI智能直喷发动机的车型,均采用2.4L SIDI新发动机,搭载的机素者“Wards Auto World”2010年度全球十佳发动机,全球领先的燃油喷射与燃烧技术,能够显著提升燃油效率,大幅提升动力输出,与同级车型相比,动力提升高达10%。

通过,全面提升驾乘品质。

2.4L 3.09776 2.4L 26.59776 1.8T 20.3977 2.0T 25.4977

别克职业“帮”理财购车计划 即日启动

即日起购买别克各车型或别克世嘉,立刻加入别克“职业帮理财”购车计划,以新君威2.0舒适版为例,首付30%,月供最低仅10元。

还有多种超低利率贷款方案可供选择,利息精明透明,轻松开三新车!

滨州力通汽车销售服务有限公司 销售热线: 0543-3409999 售后服务: 0543-3407777 投诉电话: 400-0856-123

地址: 滨州市东方红路口向东300米路北 博兴直店: 0543-2613123 邹平直店: 0543-2189777

别克 雪佛兰 凯迪拉克 通用汽车金融服务

别克 雪佛兰 凯迪拉克 通用汽车

别克天猫 官方旗舰店

别克 雪佛兰 凯迪拉克 通用汽车